



Januar 2017 og godt i gang med forårssæsonen.

Hvad skal DAASDC bruge 25.000kr på?

Vi håber, at alle er kommet godt ind i det nye år, er startet i klubberne igen og ser frem til en hyggelig og lærerig sæson. I har modtaget HighLights, og vi vil gerne I indsender forslag til bestyrelsen: **Hvad skal vi bruge overskuddet fra Convention i Horsens til?** Der er afsat 25.000 kr. Fantastiske ideer modtages. Indsend dem til DAASDCs bestyrelse senest **1. marts**. Se mere i Highlights. (dato er ændret). Vi vil fremlægge ideerne på mødet d. 19. marts.

Convention i Sæby:

Convention gruppen vil gerne have lidt hjælp til: pyntning og pasning af scener, samt udlån og opstilling af anlæg. Hvem vil hjælpe? Skriv til Jon Andersen eller Anni Torp.

Da Convention ligger tidlig, sidste weekend i maj, beder jeg om at man tilmelder sig snarest, så gruppen kan få et overblik over halfordeling, mad, camping m.m.

Husk:

Torsdag aften den 25. maj er der Trail-end dance: Hal 1: MS – P og Hal 2: C2

Repræsentantskabsmøde 2017:

Det årlige møde afholdes i fremtiden i forbindelse med Dansk Convention og er i år lørdag formiddag den 27. maj i Sæby.

Foredrag og idemøde:

DAASDC's bestyrelse ser frem til at afholde foredrag og ide/inspirationsmøde søndag d. 19. marts 2017 kl. 10 – 16. Se medsendte indbydelse samt oplæg fra foredragsholder.

Der vil kun blive plads til 50 deltagere, derfor tilmeld hurtigt. Har I emner og ideer I ønsker debatteret og arbejdet med, så skriv en mail. Nye ideer modtages meget gerne.

Med venlig hilsen

DAASDC's bestyrelse.